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PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4,0 diém)
Chon chir cdi dung truoc cau tra loi la dung.
Cau 1. S6 tu nhién chia hét cho 2 va 5 ¢6 chit sd tan cung la:

A.S 'B.2 C.0 'D.2hoic 5
Cau 2. Trong cac tap hop sau, tap hop chi gdm sb nguyén t6 1a: |
A. {133;5,7} B. {2:4;6;8} C.{3:5;7;9} D. {2:3;5;7}

Ciu 3. Két qua sip xép cac s6 0; 1; -7; 8; -10 theo thir ty giam dan la:

A.-10;8;-7;1;0 B.0; 1;-7;8;-10 C.8;1;0;-7;,-10 D.-10;-7;0; 1; 8

Ciu 4. U6c chung 16n nhat ctia 30 va 60 1a:

A 60 B. 30 C.15 D.2
Cau 5. Trong tip hop céc s6 nguyén, cac udc cia 5 1a:
A 1vas B.-1va-5 C.-5vas D.-5-1;1;5
Ciu 6. Trong hinh lyc gidc déu, mdi goc ¢6 sb do bang:
AL 120° B. 90° - C.60° D. 45°
Ciu 7. Trong cac hinh sau, hinh khéng c6 taim d6i xtmg la:
A. Hinh binh hanh  B. Hinh thoi C.Hinhchitnhat  D. Tam gidc déu
Ciu 8. Cach viét dung khi phan tich s6 50 ra thira s6 nguyén t6 la:
A. 1.50 ' B.2.25 - C.5.10 D. 2.5
Cau 9. Chotap hop A={xeZ/-3<x<2 }. SO phan tir cta tap hop A la:
A7 "B.6 C.5 D. 4
Céu 10. Trong céc hinh sau, hinh c6 vo s6 truc d6i xing la:
A. Hinh vudng B. Hinh chir nhat C. Hinh tron - D. Tam giac déu
Chu 11. Gia tri cua tich 2. (-3)? la:
A. 18 B. 12 C.-18 D.-12

Ciu 12: Biét 24 x, 36 i x vd 6 <x<36 thi x co gid tri la:

A.24 B. 12 C.6 D.4




Cau 13. Hinh thoi c6 canh 5dm thi chu vi cua hinh tho1 do la:

A. 25dm B. 25cm C. 20cm D. 200cm
Ciu 14. Trong céc cip s sau, cip sd nguyén td cting nhau la:
CA4va6 " B.8va9 - C.5val5 D. 7 va2l
Ciu 15. Biét x - 5=23*: 32 thi x c6 gid tri 1a:
A7 B.9 C.11 D. 14
Céu 16. Nha bac hoc Ac-si-met sinh ndm -287 va mat nam -212.Tubi tho ctia 6ng 1a:
A.74 B. 75 C.-74 D. -75

PHAN II: TU LUAN (6,0 diém)

Céu 17(1,0diém). Thyuc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
a) 15-203 - (- 203)
b) (-3).(-19) + 3.(- 30— 19)

Cau 18(1,0diém). Tim x, biét: a) x —7=-15
b)-4x—(-7)=-11.35

Cau 19(1,0diém). Trong mot dot quyén gop sach dé ung hd cac ban hoc sinh nghéo, 16p
6A thu dugc khoang 150 den 200 quyén sach. Biét rang khi xép s6 sach d6 theo tirng bod
mot chuc, moét ta hay 20 quyen thi déu vira du bo. Hoi cac ban hoc sinh 10p 6A di quyén

gop dugc bao nhiéu quyén sach ?

Cau 20(2,0diém). Mot nén nha hinh chit nhat c¢6 chiéu dai 18m va chiéu rong bang

%chiéu dai. Nguoi ta 1at nén nha bang nhiing vién gach hinh vuéng canh 4dm. Tong sb

tién mua gach 1a 12 150 000 dong thi vira du dé 1at. Hoi gia tién mdi vién gach lat nén 1a

bao nhiéu ?
Ciu 21(7,0diém) Tinh gia trj biéu thirc: 4S - 32023
BiétS=1-3+32-33+ ... - 32021 4 32022
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I/ PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (4,0 diém):

Mai y diing dwoc 0,25diém

Huéng din cham

Cau |1 |2 |3 |4 |5]6|7]8[9|10]11]12]13]14]15]16
Piapan [ C | D|C|B|D/IA|D|/D|IC|C/AB|D|/B|[D|B
I/ TU LUAN (6,0 diém):

Cau Y Noi dung Pi¢m
Caul7 | a a) 15-203-(-203)=15-203 +203 =15 0,5d
(1,04) b b) (-3).(-19) +3.(-30-19)=3.19-3.30-3.19 0,254

=(3.19-3.19)-3.30
=0-3.30=-3.30=-90 0.25d
Cau 18 a x —7=-15
(1,0d) X o =-15+7 0,25d
X o o=- 0,254
b ~4x—(-7)=-11.35
-4x +7 =-385
-4x =-385-7 0,25
-4x =-392
x =-392:(4)
x _9g 0,254
Cau 19 | Goi sé quyén sach ma cac ban hoc sinh 16p 6A quyén gop duogc 1a
(1,0d) x(quyén) (VO1X e N;150 < x<200) 0.25d
Vikhi x8p s6 sach do theo timg b6 mot chuc, mot ta hay 20 quyén thi | ¢ 254
déu vira du bo nén x e BC(10,12,20)




Ta c6: BCNN(10,12,20) = 60
Nén BC(10,12,20) = {0; 60; 120; 180; 240;....} 0,254
Ma 150<x<200nén x = 180

Vay 16p 6A di quyén gop duoc 180 quyén sach. 0,254
Cau 20 Chiéu rong cua nén nha la: 1.18 = 6(m) 0,254
(2,0d) ‘ ’
Dién tich cia nén nha la: 18 . 6 = 108(m?) 0.5d
Di¢n tich mgt vién gach hinh vuéng do la:
4% = 16(dm?) = 0,16(m?) 0.5d
Sé vien gach dung dé 14t nén nha 13: 108 : 0,16 = 675(vién) 0,25d
Gia tién mdi vién gach 1a: 12 150 000 : 675 = 18 000(ddng) 0,5d
Cau2l |Tac6:3S=3.(1-3+32-33+ ... - 32021 4 32022)
(1,0d) =3-324+33- ... - 32022 4 32023 0,25d
Khi do:

3S+S=(3-32+ 3% - ... 32022 4 32023) 4 (] 3432334 - 32021432022
48 =3-32+33--3024 3200 4 13432334 3202143202 | 0,25d
=32023 + ] 0,25d

Do dé: 4S - 32023 — 32023 +1 - 32023 =1 0,2Sd

Chi y: Cdc cdch lam khdc néu diing van cho diém toi da, diém thanh phdn gidm khdo tu
phdn chia trén co sé tham khdo diém thanh phdn cia ddp dn.



